PeweHne 3apnaHun

nroLw,aau MHOroyrosibHMKOB

Mo MmaTtepuanam OTKpPbITOro 6aHka
3agad EI'D no maremartuke




Teopema [Iuka

Ilycmse L - UuCNO0 UYENoUUCTEHHbIX MmoueKk B8HYmMpu
MHO20Yy201bHUKA, B — Ko/iuuecmeo ueslouucieHHblX mouek HaA
e2o0 2paHuuye, S - e2o0 nowaos. Tozoa cnpageoniusa popmyaa
IHuka:

S=L+B/2-1

Iem

IIpumep 1.
Llns mHo20y2ontbHUKA Ha pucyHKe L = 13 (KpacHble mouku),

B = 6 (cuHue mouku, He 3abydbme o gepwiuHax!), nosmomy
S=13 + 6/2 - 1 = 15 KkeadpamHblx eOuUHUL.




Teopema I[luxa

IIpumep 2.
L = 18 (KpacHble mouKu),

B = 10 (cuHue moukKu), nosmomy
S=18 + 10/2-1 =22
KeaopamHblx eOUHUU.




HJlOLL.l,adb NnpsamMoyeo/ibHO20 mpeyso/ibHUKA

Ilycms a u b - KamemaolL NPAMOY20/1bHO20 MPEY20/TbHUKA,
c — ezunomeHysa, h — ebicoma, NpPo8edeHHAsT U3 8EPULUHDL
NpsimMo20 yana Ha 2unomeHy3y, S — e2o naou,aos.

Toz0a cnpagednusobl POpPMYNbL:

1 1

S=Eab S=ECh




HJlOLLj,adb NpoussoibHO20 mpeyeo/icHUKA

I[Ilyemv a - cmopoHa mpeyzoneHura, h  — evicoma,
npogeodeHHAsl K 9mol CmopoHe, S — e20 niouiaos.
Tozo0a cnpagednusa popmyaa.:

1.n

S=Ea a




IInouwiaob napanneno2pamma

I[Ilycmov a - cmopoHa napannenoepamma, h  — soicoma,
npogeodeHHAsl K 9mol CmopoHe, S — e20 niouiaos.
Tozo0a cnpagednusa popmyaa.:

S=aha




I1nowaos mpaneuuu

Ilycms a u b - ocHosaHust mpaneyuu, h — esicoma,
S - nowade mpaneyuu.
Tozo0a cnpagednusa popmyaa.:

a+b
S = > h
a a
h h
] I




HJlOLL.l,(l()b uemoslpexyeos/ioHUKQa

[Iycmo d |, u d, duazoHaiu NPOU3BOIEHOZ0 Uemblpexy2o/lbHUKA,
a — Y201 MexK0y HUMU, S — e20 niouiado.
Toz0a cnpasednusa popmyna:
1

— Edzdz sina




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

1. Haiioume nsiowia0b mpeyz201bHUKA, U300par>keHHo20 Ha
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

3 Pewierue:

/ 82;3-7:10,5.

e Omeem: 10,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

2. Haiioume nisiouiadsb mpeyz20ibHUKA, U300parkeHH020 HaA
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

pd

» T
/ \ S =—ah,
,/// ha \ 4 2
P =P s=1.4.8-16.
n Y = 2
Iem $

Omeem: 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

3. Hatioume niouiade mpeyzoabHUKA, U3060paxeHH0o20 HA
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S:laha
2
1
S=—.3-8=12.
2

Omeem: 12.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

4. Hatioume niouiadb mpeyz0abHUKA, U300parxeHH020 HA
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
g o S=1§aha
42 1n 1
S=—-4.6=12.
] 2
\_ ~ )
6

Omeem: 12.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

5. Hailioume niouiadb mpey2oibHUKA, U306par>KeHH020 HA
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

ElEEEEEEEN pewenue:
lem 1

S =—ah,

J
T S=—--3.8=12.

Omeem: 12.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

6. Haiioume nsiouiadb mpey2oibHUKA, U300parKeHH020 HA
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
SA :Sn/y o SA1 o SAZ _ SA3

SA=8-9—1—-8-1—
2

loe-lgo-
2 2

=72-4-27 -8 =33.

Omeem: 33.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

7. Hatlioume niiouiadb mpeyzo0ibHUKA, U300par>keHH020 Ha
Ksiemuamoil bymaee ¢ pazmepom kaiemru lemx1cem.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S, =Sn/y —SA —SA2 —SA3—S

3A=8°9—1—'8'9—
2

n/ys

_1_.7.4_ 1_.5.1_ 4.1 =
2 2

=72-36-14-25-4=15,5.

Omeem: 15,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

8. Haiioume niiowads keadpama, uszobparxeHHoz20 HaA
Ksiemuamoul bymaee ¢ pazmepom kiaemru lemx1cm.
Omeem Oatime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

—L_ | ] Pewenrue:
| 17 s-a
[ [ no meopeme ITugazopa:
all Il a’*=7"+1"=49 +1=50
| [ S =50
EEEEEN
a o———
fen Omeem: 50.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

9. Haiioume niouiads NpsimMoy20/ibHUKA, U300parKeHH020
Ha Kliemuamoil bymaze ¢ pazmepom Kiemrku lemx1cm.
Omeem datime 8 K8adpamHblX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S =ab
no meopeme Iludghazopa:
a‘=6"+2"=36+4=40
~— / 3 d =\/E
a T b?=3*2+1"=9+1=10
Tom 1 b =0
S =+/40 -\10 = /400 =20
Omeem.: 20.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

10. Haiioume niowiade pomba, uzobparkeHHoz20 Ha
Kiemuamoil bymaze ¢ pazmepom KiemrKu lemx1cm.
Omeem dailime 8 KeaopamHvlX CAHMUMEMPAX.

EEEEEEEEEE $z

1
3 S:Ed1-d2
—
< : o 8:158 4=16
J
\ J
lem g

Omeem: 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

11. Hailioume niowadsb uemolpexy20ibHUKA, U300pa>KeHHo20
Ha Kiemuamou bymaze ¢ paszmepom kiemrku lem*xIlem. Omeem
oatime 8 KeadpamHblX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S=S,+S,
4 L
. 5 S =—ah, + —ah,
\ 4 ) S :%a(h1 +h,)
1o s-1.5 (4+3)=§=17,5
2 2

Omeem: 17,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

12. Hailioume niowadsb uemolpexy2oibHUKa, u306paxeHHoz20
Ha Kiemuamou bymaee ¢ pazmepom kaemru lemxlem. Omeem
daiume 8 K8aOpaAmMHbslX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S=SA—SA2
N\ /
\ 4 s=Lan, - Lan,
. 6 2 2
1
S =—ath,—h
\\\/// 5 (1 2)
o g S=1§.8.(6—4)=8

Omeem: 8.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

13. Hatioume niowad0b mpaneyuu, u3obpa>KeHHol Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom wKaemwku IlemXxl1cm.
Omeem odaiime 8 KeaOpaAMHbLX CAHMUMEMPAX.

S - a-+b h
\ / 2

\\\ // -5 S:8+4

-5 =30

kY

Ilem

Omeem: 30.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

14. Haiioume niowade mpaneyuu, usobpa’keHHoll Ha
Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom wKaemwku IlemXxl1cm.
Omeem odaiime 8 KeaOpaAMHbLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S _a +b h
2{ 2
L7 s=/t%.g_36

Iem )

Omeem: 36.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

15. Hailioume niiowadsb napainenozpamma, usobparkeHHozo
Ha Kaemuamou bymaze c pasmepom waemwrku Ilcmxlcm.
Omeem oalime 8 KeaOpamHbvlx CAHMUMEMPAX.

Pewerue:

/ / S =ah,
/ / S=-4.7-28
7

Ilem

Omeem: 28.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

17. Hatioume niouiadb mpeyz0abHUKA, U300paieHHO20
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pazmepom KiemrKu lemx1cm.
Omeem odaiime 8 K8AOPAMHbBLX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S, :Sn/y — SAq — SA2 - S,

3A=8°9—1—°3°9—
2

3

—1—-7-8— 1_.5.2=
2 2

=72-13,5-28 -5 =25,5.

Omeem: 25, 5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

18. Hatidume niow,ad0b mpaneyuu, ulobpa>KeHHoll Ha
Klemuamoil bymaze ¢ pasmepom wKaemwku IlemXxIcm.
Omeem dailime 8 KeaOpamHblX CAHMUMEMPAX.

7 Pewerue: (1 cnocob)
\ S=S,+S,
N 1 1
\\\ S :Eah1 +—ah2
1 s=lap,+n,)
] >3 2
/ s-1.3 (7+2):2—7:13,5
Iem 2 2
2

Omeem: 13,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

18. Hatidume niow,ad0b mpaneyuu, ulobpa>KeHHoll Ha
Klemuamoil bymaze ¢ pasmepom wKaemwku IlemXxIcm.
Omeem dailime 8 KeaOpamHblX CAHMUMEMPAX.

9

7- S

Pewerue: (2 cnocob)

a-+b
STpaneLlMM = 2 .h
s =2%2.7_385
2

S, = 9;2 4 =22
s, =1.0.2-9

2

1
S,=~-2-1=1

2

$=S-S,-S,-5,=38,5-22-2-1=13,5

Omeem.: 13,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

19. Hailioume niiouiadsb uemolpexy2obHUKa, uobparxeHHoz20
Ha Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom Kiemru lemx1em.
Omeem dailime 8 KeadpamHblX CAHMUMEMPAX.

8

Pewerue:
S =Sn/y — SA1 —SA2 - S

S-8.9- 1.3.6-
2

n/y

9 —1—-6-2—3-2=
2

=7/2-9-6-6=51.

Omeem: 51.

— Iem




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

20. Hailioume niiouiadsb uemuolpexy2oibHUKa, u3obparxeHHoz20
Ha Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom Kiemru lemx1em.
Omeem dailime 8 KeadpamHblX CAHMUMEMPAX.

Pewerue:
S::Smy—-SA-—SA

2

S:89_1589_1_52:

2

=72 -36 -5 =31.

Omeem: 31.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

21. Hailioume niiouiadsb uemolpexy2obHUKa, u3obparxeHHoz0
Ha Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom Kiemru lemx1em.
Omeem dailime 8 KeadpamHblX CAHMUMEMPAX.

8 Pewerue:

S$=S,, -S, -S, -5,

3

1
S-8.7—- —.5.3—
2

—1—-8-2—1—-7-2=
2 2

=56 -7,5-8-7=33,5.

Tem Omeem: 33, 5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

22. Hailioume niiouiadsb uemuolpexy2obHUKa, u3obparxeHHoz0
Ha Kiemuamoil bymaee ¢ pazmepom Kkiemrku 1emx1cm.
Omeem dailime 8 KeaOpamHulx caHmMumempax.

8

Pewerue:

3 S :S6.KB. o ZSA o SM-KB-
3:8.8—2%-5-3—5-5=

-8

=64 -15 -25 =24.

5 6 5 5

5 3
lem Omeem: 24.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

23. Hailidume niiowads uemolpexy20ibHUKa, U300paxeHHo20
Ha Kiemuamou bymaze ¢ pasmepom Kiemru lemx1em.
Omeem dailime 8 KeadpamHblX CAHMUMEMPAX.

8

Pewerue:

S=S, —-S,-S,-59S

n/y

1
S=8.7- —-7-3-
2

_1_.8.4 _ 5.3 =
2

=56 -10,5-16 -15 =14,5.

Iem Omeem: 14,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

24. Hailioume niiouiadsb uemolpexy2oibHUKa, U3obparxeHHoz20
Ha Kiemuamoil bymaee ¢ pazmepom Kkiemrku 1emx1cm.
Omeem dailime 8 KeaOpamHulx caHmMumempax.

Pewerue:

S = SA - Srpaneunn

s-t.g.7-3%7 5.
2 2

=28 -10 =18.

lem Omeem: 18.




BadaHusi omKpslmoz2o baHka 3adau

25. Hailioume niiouiado uemolpexy2oabHUKa, u3obparkeHHozo
Ha Kiemuamoil bymaee ¢ pazmepom Kkiemrku 1emx1cm.
Omeem dailime 8 KeaOpamHulx caHmMumempax.

4

Iem

—

4

Omeem.: 16.

Pewerue: (1 cnocob)
ITnowads uemslpexy2oibHUKA
(6 mom uucne HegblnYK.1020)
pasHa nososuHe npousgedeHus
ouazoHanell Ha CUHYC Yaia MexKoy
HUMU.

/luaeoHanu 0aHHO20
Yyemolpexy201bHUKA SI8STHOMCS
83AUMHO NepneHOUKYJAPHBbIMU
JuazoHaiIMU Keadpamoas co
cmopoHoU 4. [losmomy OnuHbL
duazoHanetl pasHsl 42, a curyc
yana mexoy Humu pageH 1.

Tem camoim, niouadb OAHHO20
yemolpexyzonvHuKa pasHa 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

25. Hailioume niiouiads uemolpexy2oibHUKa, U3obparxeHHoz20
Ha Kiemuamoil bymaee ¢ pazmepom Kkiemrku 1emx1cm.
Omeem dailime 8 KeaOpamHulx caHmMumempax.

F Pewenue: (2 cnocoo)
- L = 15 (KkpacHble mouku),

B = 4 (cuHue moukxu),

\\\ mozoa no meopeme Iluka
@
—

.
\g Fi\-.\§% S=L+B/2-1

\,\ S=15+4/2-1=16

lem Omeem: 16.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

26. Hailioume niiouiadsb uemolpexy2oibHUKa, U3obparxeHHo20
Ha Kiemuamoil bymaee ¢ pazmepom Kkiemrku 1emx1cm.
Omeem odatime 8 KeadpamHbslX CAHMUMEMPAX.

9

Pewerue: (1 cnocob)

S =S8 =S4 -S, —S, -
-S

Tpan .

1 1

$=9.9--.5-6-—--9.4
2 2
_1_.5.5 _3+5.4
2 2

=81-15-18 -12,5-16 =19,5.
Omeem: 19,5.




BaoaHusi omKpsulmozo baHKa 3aoau

26. Hailidoume niiouiads uemolpexy2o0ibHUKaA, U3obpaxeHHo20
Ha Kiemuamoil bymaze ¢ pasmepom Kiemru 1emx1cm.
Omeem odaiime e KeadpamHblX CAHMUMEMPAX.

Pewerue: (2 cnocob)

L = 16 (KpacHble mouKu),

B = 9 (cuHue mouxu),

mozoa no meopeme Iluxa
S=L+B/2-1
S=16+9/2-1= 19,5

Omeem: 19,5.




